



۴۴ روز تا شروع جام جهانی

پرچم ایتالیا به جای ایران در سیاتل

شیطنت مضحک آمریکایی ها

علیه تیم ملی

در حالی که آمریکا درگیر تنش و درگیری با ایران است، همچنان قرار است میزبان دیدارهای تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی باشد؛ مسابقاتی که تا چند هفته دیگر آغاز می شود. با این حال، نشانه‌هایی دیده می شود که ممکن است میزبانان آمریکایی تلاش‌هایی برای جلوگیری از حضور ایران در این رقابت‌ها انجام دهند؛ تیمی که پیش‌تر با موفقیت سهمیه حضور در جام جهانی را کسب کرده است. تیم ملی فوتبال ایران که از طریق رقابت‌های قاره آسیا (AFC) به جام جهانی رسیده، قرار است آخرین بازی خود در مرحله گروهی را در تاریخ ۲۶ ژوئن در ورزشگاه «لومن فیلد» سیاتل برگزار کند؛ ورزشگاهی که بزودی نام آن به «استادیوم سیاتل» تغییر خواهد کرد. اما نکته بحث برانگیز اینجاست که در ورودی ورزشگاه، در بخشی که پرچم کشورهای حاضر در جام جهانی نصب شده، نام و پرچم ایران دیده نمی شود. در عوض، پرچم ایتالیا در آنجا قرار داده شده است؛ در حالی که تیم ملی ایتالیا برای سومین دوره متوالی موفق به صعود به جام جهانی نشده است. یکی از مقامات آمریکایی حتی پیشنهاد جایگزینی ایران با ایتالیا را مطرح کرده بود، اما فدراسیون فوتبال ایتالیا به‌طور کامل این موضوع را رد کرده است. آنها تأکید کرده‌اند که حضور در جام جهانی باید در زمین مسابقه و از طریق شایستگی ورزشی به دست آید، نه تصمیم سیاسی.

روسیه، گزینه تدارکاتی جدید مصر

فدراسیون فوتبال مصر در آستانه حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ تلاش خود را برای برگزاری یک دیدار تدارکاتی مهم افزایش داده است؛ دیداری که قرار است به‌عنوان آخرین محک جدی «فراعنه» پیش از سفر به این رقابت‌ها برگزار شود. طبق اعلام منابع نزدیک به فدراسیون، گزینه اصلی برای این دوستانه، رومانی و با تیم ملی روسیه است و مسئولان فوتبال مصر امیدوارند این مسابقه در ورزشگاه «استاد مصر» در پایتخت اداری جدید برگزار شود تا تیم در حضور هواداران به آمادگی کامل برسد. در حالی که طرف روسی با اصل برگزاری این دیدار موافقت کرده، اختلاف بر سر محل برگزاری، روند مذاکرات را با چالش مواجه کرده است. روس‌ها پیشنهاد داده‌اند بازی در مسکو برگزار شود و حتی برای این منظور مبلغ ۱۵۰هزار دلار نیز به‌عنوان مشوق مالی به مصر پرداخت کنند، اما فدراسیون مصر با هماهنگی کادرفنی این پیشنهاد را رد کرده است. تصمیم مصری‌ها پیش از هر چیز به حفظ شرایط بدنی و تمرکز بازیکنان در آستانه جام جهانی مربوط می شود؛ چراکه سفر طولانی به روسیه می تواند خستگی مضاعفی به تیم تحمیل کند. از این رو، مسئولان این تیم بر برگزاری بازی در قاهره تأکید دارند.

سرمربی عربستان

پردرآمدترین در آسیا



روزنامه «اسپورت» رومانی در گزارشی پنج مریبی حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ که بیشترین دستمزد را دریافت می کنند، معرفی کرده است. نکته قابل توجه این فهرست، حضور یک سرمربی از میان تیم‌های عربی در جمع پنج مریبی پردرآمد این رقابت‌هاست.

براساس اعلام روزنامه «اسپورت»، جورجیوس دونیس با دریافت سالانه ۵.۱ میلیون یورو، پنجمین مریبی پردرآمد جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود. بالاتر از او، کارلو آنچلوتی با ۱۰ میلیون یورو در رتبه نخست قرار دارد و سپس از او پولیان ناگلزمن با ۷ میلیون یورو در جایگاه دوم دیده می شود. در رده سوم، مائوریسیو پوچتینو با ۶ میلیون یورو قرار دارد و رتبه چهارم نیز به توماس توخل اختصاص دارد که سالانه ۵.۸ میلیون یورو دریافت می کند.

دونیس که به‌تازگی هدایت تیم ملی عربستان را تا سال ۲۰۲۷ برعهده گرفته، قرار است این تیم را در جام جهانی پیش‌رو هدایت کند. او جانشین هرره رنار شده و مأموریت دارد عربستان را در یکی از دشوارترین گروه‌های این رقابت‌ها هدایت کند. عربستان در گروه هشتم با تیم‌های اسپانیا، اروگوئه و کی‌پ‌ورد همگروه خواهد بود. شاگردان دونیس پیش از شروع مسابقات نیز در اردوی آماده‌سازی خود در آمریکا، دو دیدار دوستانه برابر اکوادور (۳۰ می) و سنگال (۹ ژوئن) برگزار خواهند کرد. تیم ملی عربستان برای هفتمین بار در تاریخ خود در جام جهانی حضور پیدا می کند و بهترین عملکردش صعود به مرحله یک‌هشتم نهایی در جام جهانی ۱۹۹۴ آمریکا بوده است.

آنگولا، حریف سبک تیم ملی به جای پورتوریکو

## ملاقات یوزها با غزال سیاه

گزارش

ابلیا بهزاد اول

خبرنگار

در شرایطی که فدراسیون فوتبال ایران در تلاش است تا شرایط را برای برگزاری رقابت‌های دوستانه تیم ملی در اردوی ترکیه پیش از برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ مهیا کند، کادرفنی تیم ملی در نظر دارد پیش از نخستین بازی مقابل تیم ملی نیوزیلند در جام جهانی ۲۰۲۶ یک بازی تدارکاتی را پشت درهای بسته برگزار کند تا دو گروه متفاوت از بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی، هرکدام ۴۵ دقیقه فرصت بازی داشته باشند و در این ۴۵ دقیقه، آخرین بار پیش از آغاز جام ۲۳ محک بخورند. ابتدا فدراسیون فوتبال ایران با فدراسیون فوتبال پورتوریکو برای برگزاری این تقابل دوستانه به توافق رسیده بود تا ایران با شکست دادن این تیم، با شرایط روحی مناسبی پا به جام جهانی بگذارد اما روابط سیاسی این کشور با آمریکا و مانع‌تراشی کشور متخاصم باعث شد تا فدراسیون فوتبال پورتوریکو از برگزاری این بازی تدارکاتی صرف نظر کند.

پس از انصراف پورتوریکو، نام تیم‌های نیکاراگوئه، السالوادور و دومینیک به‌عنوان حریف تمرینی احتمالی ایران از همان منطقه

اعلام شد اما حالا اخبار نشان می دهد که تیم ملی آنگولا، رقیب ایران در جام جهانی ۲۰۰۶ به‌عنوان حریف تدارکاتی ایران در آمریکا انتخاب شده و این کشور آفریقایی، آخرین تقابل دوستانه ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ را رقم خواهد زد. بنابراین تا اینجا، ایران دو بازی تقریباً قطعی را پیش از حضور در اردوی ترکیه مقابل تیم اروپایی مقدونیه شمالی و آخرین بازی مقابل آنگولا در اردوی آمریکا، هرچند که احتمالاً فدراسیون فوتبال در نظر دارد تا ایران در اردوی ترکیه که از ۲۲ اردیبهشت آغاز خواهد شد، چهار بازی تدارکاتی را برگزار کند.

از لحاظ فوتبالی و طبق رده‌بندی فیفا، آنگولا از شرایط بهتری نسبت به تیم‌هایی چون پورتوریکو یا دومینیک برخوردار است و با حضور در رده ۸۹ رده‌بندی فیفا، چندان حریف دست و پا بسته‌ای محسوب نمی شود. ملت‌های آفریقا در دیداری دوستانه و به جالب اینکه آنگولا اخیراً و پیش از جام مناسبت سالگرد استقلال این کشور، تیم ملی آروانتین را دعوت کرده بود و در خانه مقابل این تیم با دو گل شکست خورد. پس از این بازی دوستانه، آنگولا در جام ملت‌ها و آفریقا شرکت کرد و با دو امتیاز از گروه خود حذف شد؛ هر چند که یکی از دو امتیاز با تساوی بدون گل مقابل مصر، رقیب ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ رقم خورد. بنابراین مانند مقدونیه که از بلژیک مساوی گرفته بود،



تساوی دو

تیم در جام

جهانی ۲۰۰۶،

نخستین بازی

ایران و آنگولا

بود و پس از آن

دو تیم در سه

بازی دوستانه

به مصاف هم

رفته‌اند



آنگولا هم اخیراً با یکی از تیم‌های همگروه ایران دیدار کرده است. برد یک بر صفر ایران در سال ۲۰۱۱، تساوی یک بر یک پیش از جام جهانی ۲۰۱۴ و پیروزی چهار بر صفر تیم قلعه‌نویی ایران و آنگولا خواهد بود.

آنگولا هم اخیراً با یکی از تیم‌های همگروه ایران دیدار کرده است. برد یک بر صفر ایران در سال ۲۰۱۱، تساوی یک بر یک پیش از جام جهانی ۲۰۱۴ و پیروزی چهار بر صفر تیم قلعه‌نویی ایران و آنگولا خواهد بود.

نگرانی رسانه‌های مصری از بحران مصدومیت

### آژیر قرمز در اردوی فراعنه



سوزه

سومین رقیب ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ یعنی مصر اردوی دوستانه ماه فروردین را با یک برد پرگل مقابل عربستان سعودی و یک تساوی روحیه‌بخش مقابل اسپانیا پشت سر گذاشت تا رسانه‌ها، شرایط این تیم را بهتر از گذشته تصور کنند. با این حال بحران مصدومیت ستارگان کلیدی این تیم در هفته‌های اخیر و در فاصله کمتر از دو ماه تا نخستین بازی این تیم در جام جهانی مقابل بلژیک، باعث نگرانی‌هایی جدی برای افکار عمومی در فوتبال این کشور و رسانه‌های ورزشی در مصر شده است.

یکی از معتبرترین وب‌سایت‌های ورزشی در مصر یعنی بلا کوره، روز یکشنبه در گزارشی عنوان کرد که تیم ملی مصر در فاصله کمتر از دو ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ با بحرانی جدی در خط نفرات مواجه شده؛ بحرانی که ناشی از مصدومیت‌های پی‌درپی ستاره‌های این تیم است و کادرفنی به رهبری برادران حسن کاردا در با چالش بزرگی روبه‌رو کرده است. براساس این گزارش، سه بازیکن کلیدی به‌طور قطعی جام جهانی را از دست داده‌اند. محمد حمدی مدافع باشگاه پیرامیدز به دلیل پارگی رباط صلیبی، محمد اسلام عیسی وینگر سرامیکا نیز با همین مصدومیت و مقطعی فتعی هافبک تهاجمی پیرامیدز

افزایش شایستگی ترقوه، قادر به همراهی تیم ملی در این رقابت‌ها نخواهند بود. این غیبت‌ها عملاً برنامه‌های تاکتیکی کادرفنی را تحت تأثیر قرار داده و بخش مهمی از ساختار تیم را از بین برده است. در کنار این غیبت‌های قطعی، وضعیت دو مهره مهم دیگر نیز در حاله‌ای از ایهام قرار دارد. محمد صلاح ستاره باشگاه لیورپول که در دیدار اخیر تیمش دچار آسیب‌دیدگی عضلانی شده، به گفته کادرفنی حدود چهار هفته از میدان دور خواهد بود، هرچند مسئولان تیم ملی تأکید دارند این مصدومیت مانع حضور او در جام جهانی نخواهد شد. از سوی دیگر، محمد عبدالنعم مدافع تیم مصر در دیدار اخیر نیز پس از بازگشت از مصدومیت رباط صلیبی، بار دیگر با مشکل عضلانی مواجه شده و نتوانسته در هفته‌های اخیر برای تیم باشگاهی خود به میدان برود. ادامه این وضعیت نگرانی‌ها درباره آمادگی او برای حضور در ترکیب اصلی مصر را



علاوه بر

حضور قطعی

در این

مسابقات

باید هواداران

ایرانی را به

حضور در جام

جهانی تشویق

کنیم



مگر تیم کشتی ما در شرایط جنگی به مسابقات اعزام نشد و کاروان ایران در مسابقات ساحلی چین حاضر موفق نشد تا پرچم کشور را در مسابقات برافراشته کند؟ تیم ملی فوتبال ما هم باید در خاک آمریکا حاضر شود تا پرچم کشورمان در این مسابقات برافراشته شود. باید بدانیم که عدم حضور در این مسابقات نشان‌دهنده ضعف‌مان خواهد بود.»

رئیس اسبق سازمان تربیت بدنی در پایان تصریح کرد: «علاوه بر

هشدار سازمان‌های حقوق بشری به مسافران جام جهانی

### مراقب رفتارهای دولت آمریکا باشید!



آفساید

هشدار تازه سازمان عفو بین‌الملل در آستانه برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر توجه‌ها را به ابعاد غیرورزشی این تورنمنت بزرگ جلب کرده است؛ رقابتی که قرار است به میزبانی مشترک ایالات متحده آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار شود، اما حالا نگرانی‌هایی جدی درباره وضعیت حقوق بشری یکی از میزبانان اصلی آن مطرح شده است. در گزارشی که با همراهی بیش از ۱۲۰ نهاد مدنی منتشر شده، تأکید شده است که مسافران، هواداران و حتی فعالان رسانه‌ای ممکن است در جریان سفر به آمریکا با چالش‌هایی روبه‌رو شوند که فراتر از مسائل معمول سفرهای بین‌المللی است. این هشدار به‌طور مشخص به مواردی مانند احتمال اردو در مرزها، بازداشت‌های ناگهانی، برخورد‌های سختگیرانه در مراکز مهاجرتی و حتی بررسی محتوای تلفن‌های همراه و شبکه‌های اجتماعی اشاره دارد؛ مسائلی که می‌تواند تجربه حضور در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان را تحت تأثیر قرار دهد.

این نگرانی‌ها در شرایطی مطرح می‌شود که فیفا همواره تلاش کرده جام جهانی را به‌عنوان نمادی از همبستگی جهانی، صلح و تعامل فرهنگی معرفی کند. با این حال، منتقدان معتقدند بدون تضمین‌های عملی در حوزه حقوق بشر، چنین شعاری در عمل با چالش مواجه خواهند شد. بویژه آنکه تجربه

دوره‌های قبلی جام جهانی نیز نشان داده مسائل سیاسی و اجتماعی می‌تواند به‌سرعت بر فضای این رقابت‌ها سایه بیندازد. در بخش دیگری از این گزارش، به گروه‌هایی اشاره شده که ممکن است پیش از سایرین در معرض خطر باشند؛ از جمله مهاجران و اقلیت‌های نژادی، به‌ویژه از سازمان‌ها، سیاست‌های مهاجرتی سختگیرانه و برخی رویه‌های اجرایی در آمریکا می‌تواند موجب رفتارهای تبعیض‌آمیز یا ناعادلانه شود؛ موضوعی که با روح جهانی و فرایکر فوتبال در تضاد قرار دارد.

با این حال برخی نهادهای گردشگری و مقامات آمریکایی این هشدار را پیش از حد بدبینانه و حتی سیاسی توصیف کرده‌اند. آنها معتقدند آمریکا سابقه طولانی در میزبانی رویدادهای بزرگ بین‌المللی دارد و زیرساخت‌های لازم برای تأمین امنیت و رفاه مسافران را فراهم کرده است. با این حال، منتقدان پاسخ می‌دهند که مسأله فقط زیرساخت نیست، بلکه نحوه اجرای قوانین

هاشمی طباطبائی گفت وگو با ایران ورزشی

نباید نسبت به حضور در جام جهانی تردید کنیم

به دنیا نشان می‌دهیم مقاومت در ایران ادامه دارد

مصاحبه اختصاصی

محمد محمدی سدهی

خبرنگار

حدود ۴۵ روز تا آغاز مسابقات جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ باقی مانده است و با وجود این زمان اندک تا برگزاری جام جهانی، هنوز تکلیف تیم ملی برای حضور در این مسابقات مشخص نیست. این در حالی است که امروز مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، شرکت در کنگره فیفا راهی کانادا شده است. البته این حضور با عدم حضور فوتبال ایران در جام جهانی مخالفان و موافقان زیادی دارد که در روزهای اخیر در این مورد اظهار نظر کرده‌اند.

مصطفی هاشمی طباطبائی، رئیس سابق سازمان تربیت بدنی در خصوص تردید مسئولان فدراسیون فوتبال در خصوص اعزام تیم ملی به جام جهانی ۲۰۲۶ به «ایران ورزشی» گفت: «در روزهای اخیر فدراسیون فوتبال به گونه‌ای صحبت کرد که انگار قدرت تصمیم‌گیری ندارد! فدراسیون توپ را به زمین وزارت ورزش انداخت تا وزارت در خصوص حضور یا عدم حضور تیم ملی در این میدان تصمیم‌گیری کند.»

او به صحبت‌های خود اینگونه ادامه داد: «پس از آن وزیر ورزش اعلام داشت که در صورت موافقت دولت در جام جهانی شرکت می‌کنیم، این در حالی است که تصمیم‌گیری در خصوص حضور و یا عدم حضور در جام جهانی در شأن دولت نیست و خود فدراسیون باید در این مورد تصمیم‌گیری و با قاطعیت اعلام کند»

رئیس اسبق کمیته ملی المپیک تصریح کرد: «حضورمان در جام جهانی باید قطعی باشد و تردیدی نسبت به آن نداشته باشیم مگر اینکه مسئولان کشور میزبان مانع از حضور تیم ملی در جام جهانی شوند. کشور میزبان اعلام کرده که به بازیکنان تیم ملی ویزا می‌دهد اما به برخی از همراهان نه، ما به هر طریق ممکن باید در جام جهانی حاضر شویم حتی اگر تعداد بازیکنان ما در جام جهانی به تیم کامل نرسد. باید زمینه انسجام داخلی را نظر روحی و روانی را فراهم کنیم چرا که این انسجام به حضور پر قدرت‌تر تیم ملی در آنجا کمک می‌کند.»

هاشمی طباطبائی در خصوص پیام کشور ما با حضور در جام جهانی بیان داشت: «ما باید با حضور در جام جهانی به جهان نشان دهیم که زنده هستیم و مقاومت می‌کنیم.»